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Arkusz zawiera informacje prawnie Uklad graficzny © CKE 2016 CENTRALNA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Montaz systeméw suchej zabudowy
Oznaczenie kwalifikacji: B.05
Wersja arkusza: X

B.05-X-17.01
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2017
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

NSk w

1.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— whpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skiadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czgé¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[al | [B] | [€] | (O

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

W E|C]| D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawnag, np.

@ | l|

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wsZystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.

Na rysunku przedstawiono $cianke dziatowa na
A.  pojedynczym ruszcie z pojedynczym obustronnym

oplytowaniem. |
B. pojedynczym ruszcie z podwdjnym obustronnym |
oplytowaniem.
C. podwojnym ruszcie z pojedynczym obustronnym "._
oplytowaniem.
D. podwdéjnym ruszcie z podwdjnym jednostronnym
optytowaniem.

Zadanie 2.
Na rysunku przedstawiono system zabudowy poddasza wykonany na konstrukcji

A. drewnianej z pojedynczym optytowaniem.

B. drewnianej z podwojnym optytowaniem.

C. stalowej z pojedynczym optytowaniem.

D. stalowej z podwojnym oplytowaniem.
Zadanie 3.

Tasma polipropylenowa przyklejana do profili stalowych, ktére stykaja si¢ z istniejgcymi przegrodami
budynku, pehni funkcje¢ izolacji

A. przeciwwilgociowe;.

B. ognioochronne;j.

C. akustycznej.
D. termiczne;j.
Zadanie 4.
Cyfra 4 na rysunku przedstawiajacym polaczenie $cianki szkieletowej w narozu oznaczono
A.  wkret.
B. plyte g-k. 1T
C. profil UW. G
D. warstwg izolacyjna. : 14
=K |
BN
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Zadanie 5.

Na podstawie danych podanych w tabeli oblicz, ile ptyt gipsowo-kartonowych dekoracyjnych fakturalnie

potrzeba do wykonania 100 m* sufitu podwieszanego.
Naklady na 1 m*

A. 118 sztuk. i
B. 160szuk. | 1p Wyszczegdinienie " cemacuenia | Sufty
C. 212 sztuk. Robotnicy, rodzaje materiatéw i maszyny | cyfrowe | literowe podwieszane
D. 290 sztuk. a b c d e

01 | Robotnicy 149 r-g 1,18

20 | Ptyty gipsowe dekoracyjne fakturalne 020 szt. 2,90

21 | Element nosny z blachy ksztattowej 040 m 1,72

23 | Element poprzeczny z blachy ksztattowej 040 m 1,60

24 | Wieszak 020 szt. 2,12

Zadanie 6.

Ile profili UW potrzeba do wykonania $cianki dzialowej o wysokosci 2,5 m 1 szerokosci 4,5 m?

A, 2,50m
B. 4,50 m
C. 9,00m
D. 11,25m

Zadanie 7.

Ile profili stalowych CW nalezy przygotowa¢ do montazu $cianki dzialowej o dtugosci 5,40 m przy rozstawie

profili CW co 60 cm?
A. 7 sztuk.
B. 8 sztuk.
C. 10 sztuk.
D. 11 sztuk.

Zadanie 8.

Koszt wykonania 1 m? obudowy konstrukcji dachowej w systemie suchej zabudowy wynosi 125,00 zt.
Ile wyniesie koszt wykonania obudowy o wymiarach 10,0 x 3,5 m?

A. 1250,00 zt

B. 1 600,00zt

C. 4375,00 zt

D. 4575,00 z
Zadanie 9.

Dwa profile CD 60 nalezy polgczy¢ w celu ich przedhuzenia. Ktérego z przedstawionych na rysunkach
acznika nalezy uzyc¢?

0
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Zadanie 10.

Do 1aczenia ptyt gipsowo-kartonowych z profilem metalowym nalezy uzy¢
A. kolkow rozporowych.
B. lacznikow stalowych.

C. $rub miedzianych.
D. blachowkre¢tow.

Zadanie 11.

Ktory z profili nalezy zastosowa¢ do wykonania szkieletu $cianki dzialowej o grubosci 75 mm
z obustronnym oplytowaniem, w miejscu zamocowania oscieznicy drzwiowe;j?

A. CD50
B. CW75
C. UASO0
D. UWT175
Zadanie 12.

Do szpachlowania narozy Scian z ptyt gipsowo-kartonowych nalezy uzywaé

A. szpachelki stalowe;.
B. szpachelki katowe;.
C. kielni stalowej.

D. pacy stalowej.

Zadanie 13.

Do wykonania otworow w stropie zelbetowym pod laczniki rozporowe, uzywane do montazu stalowego
rusztu, stosuje si¢

A. wkretarke akumulatorowa.
B. miotek z tbem kulistym.
C. przecinak szpicak.

D. wiertarke udarowa.

Zadanie 14.
Ktérego z przedstawionych na rysunkach narzedzi mie nalezy stosowa¢ przy cigciu i fazowaniu phyt?
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Zadanie 15.
Do precyzyjnego ksztattowania krawedzi ptyt gipsowo-kartonowych pod katem 45° stosuje si¢

A. fazownik.

B. tarnik.
C. pile.
D. noz.

Zadanie 16.

Przesunigcie spoin pionowych plyt gipsowo-kartonowych na przeciwleglych stronach Sciany dzialowej
powinno wynosi¢

A. 1 profil.
B. 1,5 profilu.
C. 3 profile.

D. 3,5 profilu.
Zadanie 17.

Do $ciany z materiatéw ceramicznych profile UW powinny by¢ montowane

A. $rubami metrycznymi.
B. kotkami rozporowymi.
C. wkretami do drewna.
D. wkregtami do metalu.

Zadanie 18.
Wykonujgc $ciany lukowe o promieniu mniejszym niz 900 mm, nalezy karton plyt gipsowo-kartonowych
nawilzy¢ od strony

A. rozciaganej i formowa¢ na profilach UW.

B. Sciskanej i formowac na profilach UW.

C. rozcigganej i formowac na szablonie.
D. Sciskanej i formowac na szablonie.

Zadanie 19.

Na podstawie danych zawartych w tabeli okre§l maksymalny rozstaw profili CD 60 dla sufitu
podwieszanego, wykonanego z ptyt gipsowo-kartonowych o gruboscei 12,5 mm w uktadzie podtuznym.

A, 60cm Rozstaw profili nosnych

B. 50cm sufity podwieszane w Scianki dziatlowe w

C. 40 cm gn;l;;%é uktadzie ukladzie

D' 30 em P podhuznymlpoprzecznym|podluznym|poprzecznym
9.5mm/| 30cm 20 cm 40 cm
12,5 mm| 40 cm 50 cm 60 cm
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Zadanie 20.

W zabudowie poddasza przed zamontowaniem plyt gipsowo-kartonowych umieszcza si¢ arkusze folii
paroszczelnej, ktore powinny by¢é mocowane

A. pojedyncza warstwa do krokwi.
B. pojedynczg warstwg do profili.
C. podwodjng warstwa do krokwi.
D. podwdjng warstwa do profili.

Zadanie 21.

Polaczenie ptyt gipsowo-kartonowych w nadprozu otworu drzwiowego wykonuje si¢ w miejscu ustawienia
profilu

A. poziomego UW nad otworem.
B. poziomego CD przy oscieznicy.
C. pionowego CW nad otworem.
D. pionowego UA przy oScieznicy.
Zadanie 22.
W jakiej kolejnosci, wedtug oznaczen na rysunku, nalezy wykona¢ montaz elementow $cianki szkieletowej?
A. 4,1,2,3 "
B. 2,3,1,4
C. 42,13
D. 2,3,4,1
Zadanie 23.

Przyczyna wypaczenia si¢ szkieletowej $cianki dzialowe)j, wykonanej w systemie suchej zabudowy, jest

A. brak izolacji termiczne;.

B. brak izolacji akustyczne;j.

C. zbyt waski profil stupkowy.
D. zbyt szeroki profil stupkowy.

Zadanie 24.
Wkrety w phytach gipsowo-kartonowych powinny by¢ osadzone tak, aby ich tby

wystawaty ponad plaszczyzne oktadziny na grubo$¢ warstwy szpachlowki.
byly zaglgbione ponizej ptaszczyzny oktadziny i nie przerywaty kartonu.
byly zagtebione co najmniej na ¥4 grubosci plyty.

byly zlicowane z plaszczyzng okladziny.

oCaw»
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Zadanie 25.

Pojawienie si¢ rys w spoinach poziomych oplytowania $ciany moze by¢ spowodowane brakiem

A.
B.
C.
D.

przesunigcia spoin poziomych w sasiednich ptytach.
pianki akustycznej pomigdzy profilami a podtozem.
tasmy $lizgowe] pomiedzy plyta a Sciang.
sfazowania ptyt w stykach pionowych.

Zadanie 26.

Elementy jastrychowe sktadajace si¢ z dwoch plyt gipsowo-widknowych, zespolonych fabrycznie klejem
1 zszywkami z przesuni¢ciem tworzgcym zakladke (felc) o szerokodci 5 cm na wszystkich krawedziach,
nalezy laczy¢ ze soba podczas uktadania przez

A. klejenie pianka montazowa.

B. prasowanie na gorgco.
C. zszywanie i skrecanie.
D. klejenie 1 skrecanie.
Zadanie 27.
Oktadzing $cienng w pomieszczeniu o podwyzszonej wilgotnosci nalezy wykona¢ z ptyt gipsowo-
kartonowych
A. typu A, z kartonem w kolorze szarym.
B. typu DF, z kartonem w kolorze szarym.
C. typu H2, z kartonem w kolorze zielonym.
D. typuF, z kartonem w kolorze czerwonym.
Zadanie 28.

W konstrukgji scianki dziatowej, wykonanej w systemie suchej zabudowy migdzy pokojami mieszkalnymi,
nalezy zastosowac izolacje

A. przeciwwilgociows.

B. przeciwdrganiowa.

C. akustyczna.

D. termiczng.
Zadanie 29.

Diugos¢ wkretow i zszywek dobiera sig tak, aby nie wystawaty po spodniej stronie elementow jastrychowych
1 zgodnie z danymi podanymi w tabeli. Dhugos¢ zszywek, ktére mozna zastosowac dla elementu mocujacego

E20, wynosi

Odlegtosé Zszywki QOdlegtosé¢
A. 17,0 mm Elementy \_Nkrety miedzy I Srednica miedzy
B. 18,5mm . uniwersalne . Dtugosé .
: ’ mocujace [(mm] wkretami (mm] drutu zszywkami
C. 19,5mm [mm] [mm] [mm]
D. 22,0 mm E20
E30M 3,9x19 250 18+19 1,4+1,6 150
E40P
E25 3,9x22 250 22 1,4+1,6 150
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Zadanie 30.
Przedstawiona na rysunku powierzchnia $ciany przeznaczonej do zabudowy plyta gipsowo-kartonowsa
Wynosi | 400 L
A, 630m> 1 P
B 9,30 m?
C. 10,20 m* —F
2
D. 13,00 m g
=
L
1 100 | 80 | 210 |

Zadanie 31.
Jezeli 1 m profilu CW50/70/100 kosztuje 4,50 zt, to 10 profili potrzebnych do obudowania $ciany
0 wysokosci 2,50 m kosztuje

A. 250,00 zt
B. 112,50 zt
C. 45,00 zt
D. 25,00zt
Zadanie 32.

Jezeli za zmontowanie 1 m? stelaza z profili stalowych robotnik otrzymuje 15,00 z}, to wynagrodzenie, ktore
otrzyma za wykonanie stelaza dla $cianki o wymiarach 6,0 m x 2,5 m, wynosi

A. 90,00 zt
B. 127,50z
C. 225,00zt
D. 312,50 zt
Zadanie 33.

Ktoéra tasme¢ nalezy zastosowa¢ na poddaszu w miejscu wklestego zatamania $cianki z ptyt gipsowo-
kartonowych pod katem 45°?
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Ktoérego narzedzia uzywa si¢ do montazu tasmy zbrojacej w miejscu taczenia ptyt gipsowo-kartonowych?

A. Kielni stalowe;j.

B. Szpachli zgbate;.

C. Szpachli ptaskie;.

D. Pacy styropianowe;.
Zadanie 35.
Do mocowania ptyt gipsowo-kartonowych do stelaza aluminiowego przy uzyciu wkrgtéw stosuje si¢

A. wiertarke.

B. wkretarke.

C. wkretak plaski.

D. klucz nasadowy.
Zadanie 36.

Do przycinania profili metalowych nalezy uzy¢

A. przecinarki plazmowe;.
B. brzeszczotu do metalu.
C. nozyka monterskiego.
D. nozyc do blachy.
Zadanie 37.
Podczas trasowania ptyt z jastrychu, stosowanych do wykonywania podktadow podtogowych, uzywa si¢
A. szpachelki.
B. przymiaru.
C. kielni.
D. noza.
Zadanie 38.

Ktorego sprzgtu mie nalezy uzywaé do ustawienia plyt gipsowo-kartonowych przed zamocowaniem ich do

stelaza?

oowp

Poziomnicy.
Katownika.
Nosidla.

Laty.
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Zadanie 39.
Ktory materiat nalezy zastosowac pod ptyty suchego jastrychu, jesli podtoze jest bardzo nier6wne?

A. Sklejke.

B. Keramzyt.

C. Tekturg falista.
D. Pilyte pilSniows.

Zadanie 40.

Ukltadanie w pomieszczeniu elementow jastrychowych na wyréwnanym podlozu zaleca si¢ rozpoczynaé od

0si pomieszczenia.

lewego naroznika znajdujgcego si¢ najblizej drzwi.

prawego naroznika znajdujacego si¢ najblizej drzwi.

lewego lub prawego naroznika znajdujacego si¢ najdalej drzwi.

Cawp»
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